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Monitorul de

Consilierii locali au aprobat
bugetul pentru anul 2010
Proiectul de buget a fost adoptat de edilii locali în cadrul unei şedinţe extraordinare

La elaborarea bugetului,
executivul a luat în
considerare doar

veniturile reale, care pot fi
realizate în cursul acestui an.
Eficacitatea unui asemenea
buget este dovedită de fondul
de rulment, acumulat pe
parcursul anului trecut.

ANDREEA MĂRGINEANŢU
Cuantumul total al bugetului pe
anul 2010 depăşeşte suma de 110
milioane lei, la care se adaugă
23,5 milioane lei, bani proveniţi
din împrumuturile interne şi ex-
terne contractate de municipali-
tate. Cel mai mare procent din
buget este alocat lucrărilor de in-
vestiţii. Astfel, pentru reabilita-
rea alimentării cu apă vor fi chel-
tuite peste 22 milioane lei, alte
aproape 20 milioane sunt alocate
modernizării Staţiei de epurare
de la Jabăr, în timp ce pentru rea-
bilitarea reţelei de canalizare este
prevăzută suma de 11,27 milioa-
ne lei. Coparticiparea Consiliului
Local la programul de izolare
termică a blocurilor este previ-
zionată la suma de 6,5 milioane
lei. O sumă consistentă - aproape
11 milioane lei - a fost alocată de
asemenea pentru refacerea dru-
murilor asfaltate, pavate şi pie-
truite, precum şi pentru execuţia
drumurilor din cartierul Balta
Lată şi a străzii Strugurilor.

Continuare în pag. 3

Statul român,
prin agenţiile de
prestaţii sociale
şi prin Direcţiile
de Asistenţă
Socială, sprijină
familiile cu copii

pag. 2

Cetăţean de onoare al
Lugojului, Remus Porumb
s-a remarcat în funcţia
de comandant
al Centrului
de Instrucţie
Jandarmi

Primăria
Municipiului
Lugoj împreună
cu S.C. Salprest S.A.
Lugoj organizează
„Curăţenia
de Primăvară“
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Cuantumul total al bugetului pe anul 2010 depăşeşte suma de 110 milioane lei

Fie ca Sărbătoarea Sfintelor Paşti să coboare liniştea şi pacea,
minunea Învierii lui Isus să dăinuie în inimile tuturor, să vă lumineze
viaţa şi să vă aducă renaşterea credinţei, a speranţei, a bucuriei, cu
bunătate şi căldură în suflete. Să aveţi puterea să fiţi mereu mai buni,
mai plini de dragoste, iar lumina sfântă să coboare în casa şi în sufletul
vostru!

Vă doresc ca Sfintele Sărbători Pascale să vă aducă sănătate, bucurii şi
fericire, alături de cei dragi!

HRISTOS A ÎNVIAT!

Anul acesta, în aceeaşi noapte, toţi credincioşii vor lua Lumina Sfântă a Învierii Domnului!

Prof. ing. Francisc Boldea
Primarul Municipiului Lugoj
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Prestaţii sociale pentru familiile cu copii
Statul român, prin agen ţii -

le de prestaţii sociale şi
prin Direcţiile de Asis ten -

ţă Socială, sprijină familiile cu
copii, prin acor darea unor
pres taţii sociale în bani sau în
na tură.

MARIA ELENA STRĂMUREAN
Astfel, pot beneficia de alocaţia
familială complementară, în con -
di ţiile OUG105/2003, familiile
for mate din soţ, soţie şi copiii în
vârstă de până la 18 ani, aflaţi în
întreţinerea acestora, care lo cu -
iesc împreună, dacă acestea rea -
li zează venituri nete lunare pe
mem bru de familie de până la
470 lei. Pentru familiile care sunt
be neficiare de ajutor social în ba -
za Legii nr. 416/2001 privind ve -
ni tul  minim garantat, cu mo di fi -
că rile şi completările ulterioare,
cuan tumul alocaţiei familiale
com plementare se majorează cu
25%.

De alocaţie de susţinere be -
neficiază  familiile formate dintr-
o persoană singură şi copiii în
vârstă de până la 18 ani aflaţi în
în treţinere şi care locuiesc îm -
preu nă cu aceasta, denumite fa -
milii monoparentale. Alocaţia de
susţinere se acordă lunar fa mi lii -
lor  monoparentale dacă rea li zea -
ză venituri nete lunare pe mem -
bru de familie de până la 470 lei.

Se cuvine menţionat faptul
că sunt consideraţi ca făcând par -
te din familie şi copiii adoptaţi,
în credinţaţi sau aflaţi în pla sa -
ment familial ori pentru care s-a
in stituit tutela, potrivit legii. Fa -
m iliile care au în întreţinere copii
de vârstă şcolară beneficiază de
alocaţie familială com ple men ta -
ră sau de alocaţie de susţinere, în
condiţiile în care copiii urmează
o formă de învăţământ or ga ni za -
tă potrivit legii. Alocaţiile men -
ţio nate se acordă pe bază de ce -
re re însoţită de actele do ve di toa -
re privind componenţa familiei
şi veniturile acesteia.

La stabilirea veniturilor pe
ba za cărora se acordă alocaţia fa -
mi lială complementară şi alo ca -
ţia de susţinere se iau în con si de -
ra re toate veniturile pe care
mem brii familiei le realizează,
in clusiv cele care provin din
drep turi de asigurări sociale de
stat, asigurări pentru şomaj, obli -
ga ţii legale de întreţinere, in dem -
nizaţii cu caracter permanent,
pre cum şi alte creanţe legale.
Da că familia are în proprietate
te renuri, clădiri, spaţii locative
sau alte bunuri, mobile ori imo -
bile, la stabilirea venitului net lu -
nar se iau în considerare arenda,
chi riile, alte fructe civile, natu ra -
le sau industriale, produse de
aces tea. Dreptul la alocaţia fa mi -
lială complementară şi la alo ca -
ţia de susţinere se acordă în ce -
pând cu luna următoare în re gis -
trării cererii. Plata drepturilor
pen tru alocaţia familială com ple -
mentară sau alocaţia de susţinere
se asigură de către direcţiile
judeţene de prestaţii sociale.

În cazul în care intervin mo -
di ficări cu privire la componenţa
fa miliei şi/sau a veniturilor rea -
li zate de membrii acesteia, ti tu -
la rul alocaţiei familiale com ple -
mentare sau al alocaţiei de sus -
ţinere are obligaţia ca, în termen
de maximum 5 zile, să comunice
în scris primarului modificările
in tervenite.

Abonamente pentru servirea
mesei la Cantina de Ajutor Social
MARIA ELENA STRĂMUREAN
Începând cu data de 1 martie, beneficiarii de masă la Cantina de
Ajutor Social pot beneficia de acest tip de serviciu social în baza
dreptului acordat conform legii, masa servindu-se pe baza unui
abonament lunar. Acesta se eliberează pe durata unei luni ca len -
daristice, în baza cererii făcute de către solicitant şi aprobată de
către  primar, la recomandarea directorului Direcţiei de Asistenţă
Socială, în urma unei anchete sociale. 

Abonamentul   va cuprinde date de identificare ale persoanei
respective (nume şi prenume, cod numeric personal, seria şi
numărul actului de identitate) şi după caz al  persoanei îm pu ter ni -
cite să ridice masa (în cazul minorilor şi al persoanelor ne -
deplasabile) şi va fi valabil numai cu ştampila unităţii emitente.
Abonamentul va cuprinde file zilnice care se ştampilează la
ridicarea mesei şi se eliberează începând cu data de 01 ale fiecărei
luni.

Conform Legii 61/1993 be -
ne ficiază de alocaţie de stat pen -
tru copii şi copiii cetăţenilor
străini şi ai persoanelor fără ce tă -
ţenie rezidenţi, în condiţiile le gii,
în România, dacă locuiesc îm -
preună cu părinţii. Cuantumul
alo caţiei de stat pentru copii este
de 42 lei lunar. Pentru copiii în
vâr sta de până la 2 ani, cuan tu -
mul alocaţiei de stat este de 200
lei lunar.

Alocaţia de stat pentru copii
se plăteşte unuia dintre părinţi pe
ba za acordului acestora sau, în
caz de neînţelegere, pe baza de -
ci ziei autorităţii tutelare ori a ho -
tărârii judecătoreşti, părintelui
că ruia i s-a încredinţat copilul
spre creştere şi educare. Alocaţia
de stat pentru copii se plăteşte şi
tu torelui, curatorului, persoanei
că reia i-a fost dat în plasament
fa milial copilul, inclusiv asis ten -
tului maternal sau persoanei că -
re ia i-a fost încredinţat copilul în
vederea adopţiei, în condiţiile
legii. După împlinirea vârstei de
14 ani, plata alocaţiei de stat pen -
tru copii se poate face direct ti tu -
la rului, cu încuviinţarea re pre -
zen tantului său legal.

Dreptul la alocaţia de stat
pen tru copii se stabileşte înce -
pând cu luna următoare celei în
care s-a născut copilul, iar plata
drep turilor se face începând cu
lu na următoare depunerii cererii.
În cazul în care cererea este în re -
gis trată ulterior lunii în care s-a
năs cut copilul, plata alocaţiei de
stat pentru copii se poate face şi
pen tru perioadele anterioare, dar
nu mai mult de 12 luni.

Persoanele cărora li se face
pla ta alocaţiei de stat pentru copii
sunt obligate să comunice îm pre -
jurările care au determinat înce -

tarea condiţiilor de acordare, în
ter men de 15 zile de la apariţia
acestora. Alocaţia de stat pentru
copii nu este impozabilă şi nu
poate fi urmărită silit decât în
vederea recuperării sumelor plă -
tite necuvenit cu acest titlu.

Pentru fiecare copil nou-năs -
cut, statul acordă gratuit un tru -
sou care cuprinde haine, len je rie
şi produse pentru îngrijire, în
cuantum de 150 lei. În baza Or -
donanţei nr. 5/2010 pentru mo -
dificarea art. III alin. (1) din Or -
donanţa Guvernului nr. 3/2007
pri vind unele măsuri financiar-
fiscale din domeniul protecţiei
so ciale, pentru copiii născuţi în
pe rioada ianuarie 2007 - de cem -
brie 2010, autorităţile ad mi nis -
traţiei publice locale vor acorda
beneficiarilor contravaloarea în
lei a trusoului pentru nou-născuţi,
pre văzut de Legea nr. 482/2006,
cu modificările ulterioare. Tru -
soul pentru nou-născuţi se acordă
o singură dată, de către au to ri tă -
ţile administraţiei publice locale,
la ieşirea copilului din ma ter ni -
tate sau la eliberarea cer ti fi ca -
tului de naştere.

În baza Legii nr. 321/2001
pri vind acordarea gratuită de lap -
te praf pentru copii cu vârste cu -
prinse între 0-12 luni, se acordă
în mod gratuit lapte praf, formulă
pentru sugari, copiilor cu vârste
cu prinse între 0-12 luni, care nu
be neficiază de lapte matern şi
care se încadrează în următoarele
cri terii: au mame care prezintă
con traindicaţii ale alăptării (boli
gra ve: TBC pulmonar activ, neo -
plazii, casexie, septicemie, boli
psi hice grave, scleroză în placi,
in suficienţă renală sau cardiacă,
dia bet zaharat decompensat,
tireo toxicoză, mamă infectată cu

HIV, tratamente cu citostatice,
dia zepine, anticoagulante, ra dio -
izo topi, eclampsie); copii să nă toşi
la care se constată o creştere ne -
satisfăcătoare (sub limita in fe -
rioară a normalului vârstei), da to -
rită  absenţei sau insuficienţei can -
titative a laptelui matern; co pil
adoptat sau aflat în familie de pla -
sament; copil cu mamă de cedată.

Distribuirea laptelui praf se
rea lizează prin Serviciul Au to -
ritate  Tutelară din subordinea Di -
recţiei de Asistenţă Socială Co -
mu nitară, care colaborează în -
deaproape cu medicii de familie
ai nou-născuţilor. Medicii de fa -
milie au obligaţia de a înscrie pe
lista de asiguraţi copiii neînscrişi
cu vârste cuprinse între 0-12 luni,
care nu beneficiază de lapte ma -
tern şi care se încadrează în cri -
teriile de acordare prevăzute de
lege, cu ocazia primei con sultaţii
medicale.

Pe lângă alocaţia de stat şi
alte tipuri de prestaţii sociale, în
baza art. 25 din Legea 416/ 2001
privind venitul minim garantat,
ma mele au dreptul la o alocaţie
pentru fiecare dintre primii 4 co -
pii născuţi vii, în cuantum de 230
lei. Acordarea dreptului şi plata
alo caţiei pentru copiii nou-năs -
cuţi se realizează pe bază de ce -
rere şi acte doveditoare, prin dis -
po ziţie a primarului localităţii în
a cărei rază domiciliază mama
sau, după caz, unde a fost înre -
gis trată naşterea copilului. Alo ca -
ţia se acordă o singură dată pen -
tru fiecare copil născut viu, în
ter men de maximum 12 luni de
la naşterea copilului.

Prevederile OUG nr. 148/
2005 privind susţinerea familiei
în vederea creşterii copilului,
con feră persoanelor care, în ul -

timul an anterior datei naşterii
co pilului, au realizat timp de 12
luni venituri profesionale supuse
im pozitului pe venit potrivit pre -
vederilor Legii nr. 571/2003 pri -
vind Codul fiscal, cu mo di fi că -
rile şi completările ulterioare,
drep  tul de a beneficia de con -
cediu pentru creşterea copilului
în vârsta de până la 2 ani sau, în
ca zul copilului cu handicap, de
pâ nă la 3 ani, precum şi de o in -
demnizaţie lunară în cuantum de
600 lei sau, opţional, în cuantum
de 85% din media veniturilor
rea lizate pe ultimele 12 luni, dar
nu mai mult de 4.000 lei. Cuan -
tu mul indemnizaţiei se ma jo -
rează cu 600 lei pentru fiecare
co pil născut dintr-o sarcină ge -
me lară, de tripleţi sau multipleţi,
în cepând cu al doilea copil pro -
venit dintr-o astfel de naştere.

De prevederile enunţate pot
be neficia şi persoanele care în

ul timele 12 luni şi-au însoţit so -
ţul/soţia trimis/trimisă în mi siu -
ne permanentă în străinătate; au
be neficiat de indemnizaţie de şo -
maj, stabilită conform legii; au
be neficiat de concedii şi indem -
ni zaţii de asigurări sociale de să -
nătate; au realizat perioade asi -
milate stagiului de cotizare în
sis temul public de pensii, în con -
diţiile prevăzute la art. 38 alin.
(1) din Legea nr. 19/2000 pri -
vind sistemul public de pensii şi
alte drepturi de asigurări sociale,
cu modificările şi completările
ul terioare; au realizat perioade
de stagiu de cotizare în sistemul
pu blic de pensii în condiţiile pre -
văzute de actele normative cu
ca racter special care regle men -
tea ză concedierile colective; au
rea lizat în sistemul public de
pen  sii, perioade de stagiu de co -
ti zare pe bază de contract de asi -
gurare socială; au beneficiat de
indemnizaţia lunară pentru creş -
te rea copilului până la vârsta de
2 ani, respectiv până la vârsta de
3 ani în cazul copilului cu han -
di cap; au beneficiat de pensii de
in  validitate; au beneficiat de
con  cediu fără plată pentru a par -
ti cipa la cursuri de formare şi
per fecţionare profesională din
ini ţia tiva angajatorului sau la
care acesta şi-a dat acordul; au
lucrat cu contract individual de
mun că în străinătate, pe baza
acor durilor guvernamentale bi -
la terale încheiate de România cu
alte state; se află în perioada de
în trerupere temporară a ac ti vi tă -
ţii, din iniţiativa angajatorului,
fă ră încetarea raportului de mun -
că, pentru motive economice,
teh nologice, structurale sau si -
mi lare, potrivit legii; se află în
pe rioada de 60 de zile de la ab -
sol virea cursurilor de zi ale în -
văţământului universitar, or ga -
nizat potrivit legii, cu exa men de
licenţă sau de diplomă, în ve de -
rea angajării ori, după caz, tre -
cerii în şomaj; urmează cur surile
de zi ale învă ţă mân tului preu ni -
ver sitar şi uni ver si tar, organizat
po trivit legii, frec ven tate fără în -
trerupere. Sunt ex ceptate de la
această obligaţie per  soanele care
au întrerupt cursurile din motive
medicale.

Perioada în care o persoana
be  n eficiază de drepturile pre vă -
zute în actul normativ men ţio -
nat, constituie perioadă asimilată
sta giului de cotizare în ve derea
sta bilirii drepturilor prevăzute de
Le gea nr. 19/2000, cu mo di fi -
cările şi completările ulterioare.

Familiile cu copii primesc ajutor de la stat
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Alte sume consistente au fost îm -
părţite pe următoarele capitole: în -
văţământ (26,4 milioane lei), lo -
cuinţe, servicii şi dezvoltare pu bli -
că (26 milioane lei), protecţia me -
diu lui (24,2 milioane lei), asi gu -
rări şi asistenţă socială (9,3 mi -
lioane lei), cultură, recreere şi re -
li gie (5,4 milioane lei), autoritate
exe cutivă (4,8 milioane lei), alte
servicii publice generale (4,2
milioane lei), transporturi (2,2 mi -
li oane lei), ordine şi siguranţă na -
ţio nală (1,4 milioane lei),
tranzacţii pri vind datoria publică
(1,3 mi li oa ne lei), sănătate (1
milion lei). 

Investiţii noi în 2010
La capitolul investiţii, pe par cur -
sul anu lui trecut, nu a fost
aprobat niciun act adiţional care
să mo di fice valoarea iniţială a
con trac tu lui. Acest lucru a făcut
po sibilă abor darea a 65 de punc -
te de in ves tiţi, urmând ca în
cursul anului 2010 să fie abor -
date alte 71 ase me nea punc te.
Între acestea amin tim: ame na -
jarea fostului ci ne ma to graf Vic -
toria, execuţia unui pod pie to nal
în dreptul Pieţei Agroa li men tare
George Coşbuc, rea bi li tarea pa -
sarelei CFR, si s te ma ti za rea arhi -
tec turală a zonei Casei de Cul -
tură a Sin dicatelor, reabi lita rea
fa ţadei Bi bliotecii Muni ci pale,
am pla sarea unor jocuri pen tru
co pii în par cu rile George Enes cu
şi Gării. 

Lista de investiţii cuprinde şi
câ  teva lucrări ce vor fi efectuate
în sa  tele aparţinătoare Lu go ju -
lui. Ast fel, la Tapia şi Armădia
va fi rea li za tă reţeaua de apă cu
bran şa men te le aferente. De ase -
me nea, în bu get au fost cuprinse

Continuare din pag. 1

Consilierii locali au aprobat
bugetul pentru anul 2010

su mele ne ce sa re pentru pro iec ta -
rea lucrărilor de ali mentare cu
ener  gie electrică şi ilu minatul
pu blic în  Tapia. 

Fondurile primite de la
Guvern sunt insuficiente
Sumele alocate de Mi nis terul Fi -
nan  ţelor Publice nu aco pe ră

cuan   tu mul sa lariilor cadrelor di -
dac tice pen tru 2010. Nici pro ble  -
ma sa la rii lor asistenţilor per so -
nali ai per soa ne lor cu handicap
nu es  te re zolvată prin sumele alo -
cate pen  tru echi li bra rea bugetului
lo cal. Da  că în ca zul asistenţilor
personali mi  nusurile pot fi aco -
perite din re sur se proprii, pen tru

a asigura sa la rii le pro fe so rilor
este necesară mo di  ficarea su me -
lor repartizate din de  falcarea
TVA pe trimestre. 

Pre vi ziunile fi nan    cia re pentru
acest an iau în cal  cul şi dobânzile
la credite, res  pec tiv la emi siunea
de obli ga ţiuni mu  ni ci pa le şi la
creditul extern.

GRAŢIELA JIVAN-CIURESCU
La dezbaterea publică iniţiată de
Pri marul Municipiului Lugoj,
având ca temă „Aprobarea sche -
mei de ajutor de minimis pentru
per soanele juridice care îşi des fă -
şoară activitatea în municipiul
Lu goj”, organizată în data de 03
martie, au participat 10 re pre zen -
tanţi ai unor firme din municipiu.

Scopul schemei este de a
creş te gradul de colectare a res -

tanţelor la bugetul local, cu efecte
im portante în plan economic şi
so cial. Ajutorul constă în scutirea
la plata majorărilor de întârziere
da torate pentru restanţele la bu -
getul local, în următoarele con -
diţii:

- să achite în întregime de -
bitul restant;

- să nu fi disponibilizat per -
so nal de la începutul anului 2009
pâ nă la data depunerii cererii;

Au început lucrările 
la reţeaua de canalizare

ANDREEA MĂRGINEANŢU
La iniţiativa şefului exe cu ti vului
lugojean, în cadrul Ser viciului
Public de Administrare şi În tre -
ţinere a Domeniului Pu blic se va
organiza un nou com partiment.

Este vorba despre Com par ti -
mentul Patrimoniu, a cărui în -
fiinţare era necesară întrucât, în -
că din anul 2001, nu au mai fost
întocmite recepţii generale ale
obiectivelor de investiţii. Din
acest motiv, asemenea investiţii
nu au fost incluse în inventarul
instituţiilor pentru care au fost
realizate. 

Mai mult decât atât, unele
obiec tive nu se mai află pe te -

ritoriul Lugojului sau nu mai
sunt funcţionale. Spre exemplu,
con toarele de la vechile centrale
ter mice de cartier, care nu mai
sunt în uz, sau conductele de ali -
men tare cu energie termică şi
trans formările unor puncte ter -
mice. 

În acest context, intenţia edi -
lu lui şef este de a reface pa tri -
moniul local, în măsura în care
acest lucru mai este posibil. Dacă
pâ nă acum au revenit mu ni ci pa -
lităţii Ştrandul Municipal, fostul
Hipodrom şi Cinematograful
Vic toria, singurul obiectiv de pa -
tri moniu care nu a fost vândut es -
te fostul magazin Bumbacul. 

ANDREEA MĂRGINEANŢU
Odată cu aprobarea bugetului
local pe anul 2010, pentru de ma -
rarea lucrărilor de investiţii este
necesară întocmirea Programului
Anual al Achiziţiilor Publice. În
acest context, edilul şef a solicitat
tu turor compartimentelor din
cadrul instituţiei elaborarea pro -
punerilor de achiziţii, respectiv
eşalonarea acestora pe trimestre,
pentru echilibrarea bugetului
local. 

În ceea ce priveşte in ves -
tiţiile, sunt programate pentru
anul în curs 71 de obiective. Pri -
mul dintre acestea este fi na li za -
rea lucrărilor de canalizare pe
stra da Horea.  De asemenea, au
de marat lucrările de înlocuire a
re  ţelei de canalizare pe strada
Păun Pincio, următoarea pe listă
fiind strada Astalaş. În această
pe rioadă, se finalizează lucrările
pe stră zile Timişului, Pescarilor
şi Cassian Munteanu. Ulterior, pe
stră zile unde aceste lu crări sunt
de ja finalizate - Ion Vidu, Ti mi -

şu lui, Pescarilor, Cassian Mun -
tea nu şi Horea – se va trece la ur -
mă toarea etapă, res pectiv bran şa -
rea imobilelor, în func ţie de so li -
ci tările locatarilor. 

În acelaşi context, domnul
pri  mar a transmis deja Mi nis te -
rului Mediului lista noilor străzi
cu prinse în Convenţia referitoare
la derularea celei dintâi etape a
lucrărilor de modernizare a re ţe -
lei de canalizare. 

Lista cu prinde următoarele
străzi: So me şului, Ne ra, gen.
Ioan Dragalina, Avram Ian cu, Ion
Vidu, Ştefan cel Mare, Ti motei
Popovici, 13 De cembrie, Pri vi -
ghe torii, As ta laş, Timişorii, Di -
mi trie Cantemir, Păun Pincio,
Pri măverii, Pes ca ri lor, Timi şu lui,
Par tizanilor, Ho rea, Cassian
Mun teanu, Traian Gro  zăvescu,
Tu dor Vla di mi rescu, TraianVuia,
Brânduşelor, Şirul Izlazului,
Smâr  dan, Gheor ghe Şincai, Li -
vezilor, Aurel Vlai cu, Ro ma ni lor,
Mihai Viteazu, Co muna din
Paris.

Ajutorul de minimis - un proiect 
în sprĳinul firmelor din oraş

- să fi avut investiţii în ul ti -
mii trei ani.

Dezbaterea a fost activă şi
con structivă, luând cuvântul mai
mulţi invitaţi, iar în final a re -
zultat completarea proiectului de
hotărâre, la condiţii de eli gi bi li -
tate, cu următoarele aspecte:

1) condiţia de a nu fi dis po -
ni bilizat personal mai puţin dis -
ponibilizările la cerere sau cele
dis ciplinare, pensionari.

2) investiţiile făcute în ulti -
mii trei ani să fi fost făcute la
clădiri sau pentru îmbunătăţirea
şi mo der nizarea procesului teh -
no logic.

Totodată s-a propus in clu de -
rea unei noi condiţii în proiectul
de hotărâre, aceea ca societatea
ca re solicită scutirea să nu fi gu -
reze cu datorii la societăţile co -
mer ciale subordonate Con si liu -
lui Local Municipal Lugoj.

Participanţii la întâlnire au
con cluzionat că este un proiect
de hotărâre util societăţilor care
în prezent sunt în dificultate fi -
nan ciară, cu efect pozitiv şi asu -
pra societăţilor cărora li se acor -
dă un sprijin, şi asupra bugetului
local care va avea un grad de
realizare mai ridicat.

ANDREEA MĂRGINEANŢU
Baza de agrement din incinta
Ştran dului Municipal a fost pre -
lua tă de către Primăria Mu ni ci piu -
lui Lugoj, ca urmare a încetării
con tractului de asociere în par ti ci -
paţiune dintre Consiliul Local Mu -
ni cipal şi societatea „Dunav In ter -
naţional Construct”. Mu ni ci pa li ta -
tea a preluat astfel, începând cu
da ta de 1 martie, o suprafaţă totală

de 15.215 mp, care cuprinde ca bi -
na poartă, restaurantul, terasa, ba -
zi nul olimpic, clădirea pentru ves -
tia re, chioşcul, magazia, bazinul
pen tru copii, terenurile de handbal,
bas chet, popice şi tenis de câmp,
an samblul de jocuri pentru copii,
gru purile sanitare, reţelele de apă
in terioare şi exterioare, instalaţia
ter mică, instalaţiile electrice in te -
rioare şi exterioare. 

Paşti sărbătorit
după tradiţii
Primarul municipiului, dom  nul
Francisc Boldea, s-a în tâl nit
marţi, 9 martie, cu re pre zen -
tanţii lăcaşelor de cult din mu -
nicipiu, întrucât în acest an
Paş tele va fi sărbătorit de toate
con fesiunile religioase la data
de 4 aprilie. Domnul primar a
pro pus ca fiecare biserică să
ofi cieze slujba de Înviere con -
for m tradiţiei proprii, fără a
pro grama o întâlnire a tuturor
cul telor. Edilul şef şi-a motivat
de cizia prin aceea că ecu me -
nis mul din oraşul nostru  a fost
de săvârşit prin săptămâna de
Ru găciune, respectiv prin sluj -
ba ecumenică desfăşurată cu
pu ţin timp în urmă. A.M.

Ştrandul a revenit municipalităţii

Se înfiinţează Compartimentul
Patrimoniu

Aproape 11 milioane lei sunt destinate refacerii drumurilor asfaltate, pavate şi pietruite
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Remus Porumb s-a
născut pe 30 octombrie
1947 în localitatea

Şoimuşeni, judeţul Sălaj. După
absolvirea Liceului Teoretic din
localitatea Ileanda, a fost admis
la Şcoala Superioară de Ofiţeri
Activi Sibiu. În perioada 1977-
1979 a urmat cursurile
Academiei de Înalte Studii
Militare din Bucureşti. Pentru
activitatea desfăşurată în
folosul urbei, Consiliul Local
Lugoj a hotărât, în şedinţa din
31 ianuarie 2002, să-i acorde
col. Remus Porumb titlul de
Cetăţean de Onoare.

ANDREEA MĂRGINEANŢU
În 1985, Remus Porumb a de ve -
nit lugojean, fiindu-i în cre din ţa -
tă comanda Centrului de In -
struc  ţie din municipiu. În aceas -
tă func ţie, pe lângă sarcina de
in struire şi educare a militarilor
în termen, a sprijinit activitatea
unor întreprinderi, instituţii,
unităţi economice, desfăşurată
în folosul locuitorilor mu ni ci -
piului. În timpul Revoluţiei din
1989 şi în perioada imediat ur -
mătoare şi-a dedicat întreaga
activitate în slujba oraşului, a
or ganelor nou alese şi a si gu -
ranţei cetăţenilor. După 1989,
fiind un cadru ju ridic şi orga -

nizatoric, s-a re marcat în funcţia
de comandant al Centrului de
Instrucţie Jan darmi din loca li -
tate. 

A ctitorit două capele or to -
do xe, a ajutat la construirea bi -
sericilor „Pogorârea Sfântului
Duh” şi „Învierea Domnului”,
pre cum şi la amenajarea ci mi -
tirului din zona Caransebeşului.

Remus Porumb s-a evi den -
ţiat şi în plan profesional, ob -
ţinând toate gradele militare. În
anul 1999 a absolvit Facultatea
de Drept din cadrul Universităţii
Europene Drăgan Lugoj, iar în
anul 2000, un curs post uni ver -
sitar de management. 

REMUS PORUMB,
una dintre personalităţile 
cu care se mândreşte
municipiul Lugoj

AUGUSTIN BERCEAN
Cu prilejul Zilei Internaţional
a Fe meii, Fanfara Mu ni ci -
piului a susţinut un concert
dedicat se xu lui frumos. Ma ni -
festarea a avut loc pe Platoul
Casei de Cul tură a Sin di ca -
telor, iar re per toriul a fost for -
mat din mar şuri vesele, val -
suri şi piesa de rezistenţă -
„Only You”.

Tot doamnelor şi dom ni -
şoa relor le-a fost dedicat
spec ta colul “Cânt şi joc pen -
tru mama mea”, găzduit de
sa la Teatrului Mu nicipal

“Traian Gro ză ves cu”, în in -
ter pretarea An sam blu lui Fol -
cloric „Lugojana”. 

În pro gram au fost incluse
cântece şi dansuri populare din
zona de câmpie şi munte a Ba -
natului. Solişti vocali: Do  rin Bi -
riş Coş buc, Vanesa Jar ja, La risa
Lun gu, Andreea Dra   go man.
Soliştii instru men  tişti: Ma  rian
Jarja, Dă nuţ Ma tei, Io nică
Odoba, Groza Leo  nard, Balla
Adrian, Stan ciu Flavius. Con -
ducerea mu zicală a apar ţi nut lui
Ionel Groza, coregrafia fiind
semnată de Puiu Munteanu. 

ADRIANA WEIMER
În data de 6 februarie 2010, la
Ca sa Româno-Franceză a Bi blio -
te cii Municipale Lugoj, au fost
acor date Premiile anuale de Ex -
celenţă şi Premiile “Cititorul
Anu lui” pe anul 2009 ale Bi blio -
te cii Municipale Lugoj. 

Fericiţii câştigători au fost:
Do rin Murariu (profesor la Şcoa -
la de Arte Frumoase “Filaret
Bar bu” Lugoj) - Premiul de Ex -
ce lenţă al Bibliotecii Municipale
Lu goj, pentru cea mai bună co la -
bo rare pe anul 2009; Constantin
Bui ciuc (profesor la Şcoala cu
Cl. I – VIII Nr. 2 Lugoj) - Pre -
miul de Excelenţă al Bibliotecii
Mu nicipale Lugoj, pentru cea
mai bună colaborare pe anul
2009; Dan Damian (elev al Co -

le giului Naţional “Coriolan Bre -
di ceanu” Lugoj) - Premiul  Spe -
cial  “Cititorul Anului” pe anul
2009 al Bibliotecii Municipale
Lu goj, Secţia pentru Adulţi; Că -
lin Adrian Nagy - Premiul “Ci ti -
to rul Anului” pe anul 2009 al
Bi bliotecii Municipale Lugoj,
Sec ţia pentru Adulţi; Daniela Lu -
pulescu (elevă a Şcolii cu Cl. I -
VIII Nr. 3 Lugoj) - Premiul “Ci -
ti torul Anului” pe anul 2009 al
Bi bliotecii Municipale Lugoj,
Sec ţia pentru Adolescenţi şi Co -
pii; Emanuela Maranescu  (elevă
a Şcolii cu Cl. I - VIII  Nr. 6
“Anişoara Odeanu” Lugoj) - Pre -
miul “Cititorul Anului” pe anul
2009 al  Bibliotecii Municipale
Lugoj, Secţia pentru Adolescenţi
şi Copii.

AUGUSTIN BERCEAN
În zilele de 26 şi 27 martie, de la
ora 19.00, pe scena Teatrului Mu -
ni cipal „Traian Grozăvescu”, în
or ganizarea Casei de Cultură a
Mu nicipiului Lugoj, se va des fă -
şura cea de a II-a ediţie a Fes ti va -
lului Internaţional de Blues
„BluesFest”. În program: vineri,
26 martie – Vali „SirBlues” Ră -
cilă şi Cross roads, sâmbătă, 27
mar tie – Mol nar Di xieland Band
(Ungaria) şi Mar cian Petrescu &
Tre nul de Noapte. Prezintă: Flo -
rian Lungu şi Ka tona Ştefan. Preţ
bilet: 20 lei/seară.

ANGELICA RUS

1. Cerere tip
Notă: Titularul cererii trebuie să fie major,

în vârstă de până la 35 de ani la data depunerii
cererii şi să poată primi repartiţie pentru locuinţă
în cel mult 12 luni de la împlinirea acestei
vârste. Cererea de locuinţă se efectuează numai
individual şi în nume propriu.

Titularul cererii de locuinţă trebuie să-şi
desfăşoare activitatea în municipiul Lugoj.

2. Copii xerox de pe actul de identitate şi
de pe actul de naştere ale titularului cererii şi
ale membrilor săi de familie şi, după caz,
certificat de căsătorie sau sentinţă de divorţ
(cu menţiunea „definitivă şi irevocabilă”).

3. Acte doveditoare din care să rezulte că
au alte persoane în întreţinere şi copia actelor
de identitate ale acestora.

4. Declaraţii autentificate ale titularului
cererii şi, după caz, ale soţiei/soţului şi ale
celorlalţi membri majori din familia acestuia şi
/ sau ale altor persoane aflate în întreţinerea
acestuia, din care să rezulte că nu deţin şi nu au
deţinut o altă locuinţă în proprietate şi / sau că
nu sunt beneficiarii unei alte locuinţe cu chirie
în municipiul Lugoj, proprietate de stat,
proprietate a municipiului Lugoj sau a unităţii în
care-şi desfăşoară activitatea.

Notă: Restricţia referitoare la nedeţinerea

unei locuinţe în proprietate nu are în vedere
locuinţele înstrăinate în urma unei acţiuni de
partaj sau locuinţele trecute în proprietatea
statului în mod abuziv şi care nu au fost
retrocedate în natură. De asemenea, restricţia
nu se aplică în cazul deţinerii cu chirie a unui
spa ţiu locativ în cămine de familişti sau ne -
familişti, precum şi chiriaşilor din lo cuinţele
preluate abuziv de stat şi care fac obiectul unor
solicitări de retrocedare sau care sunt
retrocedate către foştii proprietari. Prin cămine
de familişti sau nefamilişti se înţeleg clădirile
dotate cu camere de locuit individuale şi cu
dependinţele, dotările şi utilităţile comune.

5. Pentru titularul cererii, adeverinţă de la
locul de muncă însoţită de o copie după cartea
de muncă, completată la zi şi avizată de
conducerea instituţiei care ţine evidenţa
acesteia. În situaţia în care nu există carte de
muncă, adeverinţa eliberată va cuprinde
menţiuni în acest sens, pe răspunderea
angajatorului şi va fi însoţită de o copie
certificată la zi a contractului de muncă.

6. Acte doveditoare din care să rezulte
unde locuieşte: extras CF şi / sau contract de
vânzare-cumpărare, contract de închiriere din
care să rezulte suprafaţa închiriată, precum şi
o adeverinţă de la asociaţia de proprietari din
care să rezulte numărul persoanelor care
locuiesc în apartament şi suprafaţa locuibilă a

apartamentului în cazul celor toleraţi în spaţiu.
7. Act medical (certificat medical,

adeverinţă medicală, scrisoare medicală,
certificat de handicap, etc) pentru solicitant,
alt membru al familiei sau, după caz, altă
persoană aflată în întreţinere, care necesită
însoţitor sau o cameră în plus (eliberat de
către medicul specialist şi avizat de către
directorul instituţiei de unde a fost emis).

8. Pentru titularul cererii, acte care să
ateste nivelul de pregătire (copie diplomă de
absolvire studii).

9. În cazul în care titularul cererii face
parte din următoarele categorii, va depune
acte în dovedire, după cum urmează:

- tineri proveniţi din case de ocrotire
socială şi care au împlinit 18 ani: adeverinţă
de la instituţia de unde provin;

- tineri care au adoptat sau adoptă copii:
copie sentinţă de adopţie sau alte acte
doveditoare din care să rezulte că a fost
începută procedura de adopţie;

- tineri evacuaţi din case naţionalizate:
copie sentinţă de evacuare, definitivă şi
irevocabilă.

Cererea împreună cu actele doveditoare
se vor depune într-un dosar cu şină.

Dosarul se depune la Biroul Comunicare,
Relaţii cu Publicul, camera 7, din cadrul
Primăriei Municipiului Lugoj.

ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA 
PE LISTA DE PRIORITĂŢI ÎN VEDEREA
REPARTIZĂRII DE LOCUINŢE A.N.L.

Premiile anuale ale
Bibliotecii Municipale 

Ziua femeii sărbătorită la Lugoj

„BluesFest” 
la cea de-a 
doua ediţie

MARIA ELENA STRĂMUREAN
Prin Hotărârea Consiliului Local
nr. 13/25.02.2010, s-a aprobat me -
to  dologia de acordare a unor pres -
taţii sociale sub formă de „tichete
so  ciale”, pentru per soanele vârs t -
ni ce de pe raza municipiului Lu -

goj. Pentru a putea beneficia de
acest ajutor lunar pentru anul 2010,
per soa  nele vârstnice trebuie să în -
de pli nească cumulativ câteva con  -
di ţii: să aibă vârsta legală de pen  -
sio na re, să domicilieze sau să aibă
re şe dinţa în municipiul Lu goj, iar

Tichete sociale pentru persoane vârstnice
în lu na anterioară de pu ne rii cererii
au rea lizat un venit de pâ  nă la 400
lei/mem bru de fa mi lie. Fondurile
alo ca te de mu ni ci pa   litate acoperă
acor darea a 250 de tichete. Cei în -
drep tăţiţi să pri  mească aces te aju -
toa re, pot de pu  ne solicitări în  so ţite
de acte do ve  ditoare cu pri vire la si -
tua ţia ma te  rială, a ve ni tu lui rea lizat
şi a si tua  ţiei familiale, în pe rioada
09-19 martie 2010, con  form Ca -
len  da ru lui activităţilor pen  tru acor -
da rea unor prestaţii so cia le sub for -
mă de „tichete so cia le”, aprobat de
Pri ma rul Muni ci piu  lui Lugoj, la
se diul Com ple xu lui de servicii
pen  tru per soane vârst  nice „Sf. Ni -
co lae”, str. Ani şoa  ra Odeanu, nr.
20 Bis., între ore  le 09.00 şi 13.00.
In for maţii se pot obţine la tel.
0256/351441, int. 265.
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